

37-Я СЕССИЯ «НООНОМИКА, МОДЕРНИЗАЦИЯ И НЕОЛИБЕРАЛИЗМ» МЕЖДУНАРОДНОГО ТЕОРЕТИЧЕСКОГО СЕМИНАРА ИНИР ИМ. С.Ю. ВИТТЕ

2-3 августа 2024 г. в городе Афины (Греция) состоялась 37-я сессия Семинара ИНИР им. С.Ю. Витте. Семинар продолжил серию международных научных семинаров, проводимых на протяжении ряда лет Институтом нового индустриального развития им. С.Ю. Витте в научных центрах России, Европы, Китая.

В 37-й сессии Семинара, которая состоялась в рамках XVII Форума Всемирной ассоциации политической экономики (WAPE), приняли участие экономисты из России, Канады, Китая, Греции, Венгрии, Индии.

Директор Института нового индустриального развития им. С.Ю. Витте, член-корреспондент РАН **Сергей Дмитриевич Бодрунов** открыл семинар пленарным докладом «Движение к ноономике и неолиберальный барьер технологической модернизации».



На семинаре с докладами выступили:

Чен Эньфу, академик Китайской академии социальных наук, председатель Всемирной ассоциации политической экономики (КНР), член Международного Комитета ВЭО России

Тема доклада: «Некоторые вопросы развития ноономики».

Окрепилов Владимир Валентинович, научный руководитель Института проблем региональной экономики РАН, член Правления ВЭО России, академик РАН, д-р экон. наук, профессор (Россия)

Тема доклада: «О роли экономики качества в выполнении задач, предусмотренных национальными целями развития России до 2030 года, на примере Санкт-Петербурга».

Широв Александр Александрович, директор Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, член Президиума ВЭО России, член Президиума МСЭ, член-корреспондент РАН, д-р экон. наук, профессор (Россия)

Тема доклада: «Роль секторов человеческого капитала в трансформации структуры экономики».

Бахтизин Альберт Рауфович, директор Центрального экономико-математического института РАН, член Президиума ВЭО России, член Президиума МСЭ, член-корреспондент РАН, д-р экон. наук, профессор (Россия)

Тема доклада: «Контурсы новой мировой экономической системы и перспективы России».

Алан Фриман, член исследовательской группы геополитэкономики, профессор Университета Манитобы (Канада)

Тема доклада: «За пределами экономикс».

Бодрунова Светлана Сергеевна, заместитель директора по вопросам международного сотрудничества Института «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций» Санкт-Петербургского государственного университета, член Правления ВЭО России, д-р полит. наук, профессор (Россия)

Тема доклада: «Низкое потребление новостного контента в условиях большого разнообразия медийных источников: ещё один парадокс изобилия?».

Ван Вэнь, исполнительный декан Института финансовых исследований «Чунъян» Китайского народного университета, сопредседатель Экспертно-делового Совета ВЭО России и МСЭ по вопросам развития российско-китайского сотрудничества, профессор (КНР)

Тема доклада: «Бедность в западной системе знаний».

Радика Десаи, директор исследовательской группы геополитэкономики, профессор Университета Манитобы, приглашенный профессор кафедры международного развития Лондонской школы экономики, член Международного Комитета ВЭО России (Канада)

Тема доклада: «Как геополитическая экономия и ноономика нанесут поражение экономике маркетизма».

Янь Пэнфей, директор Института истории экономической мысли при Уханьском университете, консультант Всемирной ассоциации политической экономики (КНР)

Тема доклада: «История экономической мысли: исследование основного вектора развития истории экономики».

Матсас-Саввас Михаил, профессор Афинского национального университета (Греция)

Тема доклада: «После краха неоллиберализма: ноономика как возможность».

Дин Сяоцин, профессор Шанхайского финансово-экономического университета, генеральный секретарь Всемирной ассоциации политической экономики (КНР)

Тема доклада: «Ноономика и производительная сила нового качества».

Колганов Андрей Иванович, заведующий лабораторией сравнительного исследования социально-экономических систем Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, член Президиума ВЭО России, член Президиума МСЭ, д-р экон. наук, профессор (Россия)

Тема доклада: «Обзор разных концепций развития общества и ноономики».

Аннамария Артнер, профессор факультета мировой экономики Университета имени М. Фрийдмана, старший научный сотрудник Венгерского института исследований HUN-REN (Венгрия)

Тема доклада: «Геополитические экономические предпосылки эпохи ноономики».

Яковлева Наталья Геннадьевна, ведущий научный сотрудник Института экономики РАН, член Правления ВЭО России, д-р экон. наук (Россия)

Тема доклада: «Человеческий потенциал в сфере теории ноономики о трансформации «человека экономического» в «человека культурного».

Шрикант Кондапалли, декан школы международных исследований Университета Джавахарлала Неру (Индия)

Тема доклада: «Направления экономического сотрудничества Индии и Китая».

Лео Габриэль, директор Венского института международных исследований и сотрудничества, главный редактор журнала «Другая Латинская Америка» (Австрия)

Тема доклада: «Капитализм на грани: что дальше?».

Чен Лиу, профессор Факультета марксизма Университета Янчжоу (Китай)

Тема доклада: «Преимущества и всемирная значимость китайского пути модернизации».

Архипова Виолетта Валерьевна, старший научный сотрудник Центра исследований международной макроэкономики и внешнеэкономических связей Института экономики РАН, канд. экон. наук. (Россия)

Тема доклада: «Тема доклада: «Россия и нооинтеграция в контексте мирового социально-экономического развития: на примере БРИКС».

Синьхуа Цзянь, профессор Школы экономики и менеджмента Уханьского университета (Китай)

Тема доклада: «Разъяснение некоторых заблуждений относительно экономических трендов Китая».

